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Шановні односельчани! 

Хочу щиро подякувати вам за висловлену мені та депутатському корпусу в 
2015 році довіру та підтримку. Для нас це цінно та водночас — це велика від-
повідальність. Маю надію, що ми виправдали ваші сподівання.

Останні п’ять років  були продуктивні для нашої громади, результатом яких 
стали вагомі здобутки, про які ми хочемо розповісти вам у цьому звіті.

Ми разом з апаратом сільської ради, депутатським корпусом та виконавчим 
комітетом робили все задля того, щоб наше село змінювалось на краще. За звіт-
ний період збільшено та покращено якість надання адміністративних послуг. Ми 
підвищували рівень благоустрою села, асфальтували дороги, освітлювали наші 
вулиці, замінювали водопроводи. 

Ми забезпечили належне функціонування нашого медичного консультатив-
но-діагностичного центру, будинку культури, центру соціальних служб, комбіна-
ту комунальних підприємств та ФК «Межигір'я», допомагали закладам освіти та 
медицини нашого села. 

Головними нашими здобутками є створення Петрівської громади, будівни-
цтво дошкільного навчального закладу, який незабаром розпочне функціонува-
ти, та збереження медичного закладу в селі.

Хочу подякувати всім тим, хто працював впродовж цих років задля розвитку 
нашого села!

Вірю в подальше процвітання нашої громади!
Ми разом змінюємо наше село на краще!

З повагою              
Новопетрівський 
сільський голова                                             Радіон Старенький 
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РОБОТА СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
ТА ЙОГО ДОРАДЧИХ ОРГАНІВ 
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Сесійне засідання, 2018 рік

Засідання виконавчого комітету, 2018 рік

Засідання виконавчого комітету, 2019 рік Спільне засідання депутатів 
та членів виконавчого комітету, 2020 рік

Засідання опікунської ради, 2019 рік

Сесійне засідання, 2019 рік
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АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ

•У 2016 році Новопетрівською сільською радою створено 
відділ реєстрації та посвідчень, який здійснює повноваження 
у сфері реєстрації нерухомого майна та бізнесу, реєстрації 
місця проживання. 

•У 2017 році створено відділ з питань архітектури та земельних 
відносин. Його робота має кілька напрямків:

- надання вихідних даних для проєктування об'єктів містобуду-
вання;

- містобудівна діяльність;
- розміщення тимчасових споруд для провадження під-

приємницької діяльності.
Це в першу чергу дало змогу нашим односельчанам отри-

мувати багато необхідних послуг на місці, а не їхати до міста 
Вишгорода. 
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Прийом громадян у відділі реєстрації та посвідчень, 
2019 рік

Відкриття відділу  реєстрації та посвідчень у сільській раді, 
2016 рік

Оформлення документів на субсидію, 2019 рік Відділ з питань архітектури та земельних відносин, 2019 рік

Прийом громадян у сільській раді, 2018 рік
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ФІНАНСИ 2015-2020 РОКИ Доходи

Складові структури бюджету у відсотках
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Видатки

Зважаючи на податкову місцеву політику, нам вдалося за звітний період 
збільшити дохід частки бюджету за рахунок майнових податків у 7 разів, при 
цьому звільнивши від їх сплати 98%  наших односельчан. 

Крім того, нам вдалося диверсифікувати (зменшити залежність від одного плат-
ника) джерела надходження до сільського бюджету. Так, на 2015 рік наш бюд-
жет складався на 60% з платежів одного орендаря (ПрАТ "Промислово-техноло-
гічний парк "Київщина"). На сьогоднішній день частка цього платника складає 
20%. Крім того, в нас нема залежності від певного податку, що робить наш бюд-
жет стабільнішим. 

Порівнюючи з сільськими бюджетами населених пунктів нашого району та об-
ласті, динаміка зростання нашого місцевого бюджету є одна з найкращих. По-
зитивна динаміка зростання сільського бюджету дала нам можливість розпо-
чати будівництво №1 для нашого села - дошкільний навчальний заклад. При 
цьому ми не припинили роботи з асфальтування доріг, заміни водопроводів та 
інших робіт для поліпшення благоустрою нашого села та його розвитку.

Наш бюджет дозволив нам бути єдиними в Україні, хто зміг відкрити сільську 
лікарню вторинної ланки медичної допомоги комунальної власності, при цьому 
збільшивши заробітну плату медичним працівникам та постійно розширюючи 
спектр надання медичних послуг.
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ДОРОЖНЯ ІНФРАСТРУКТУРА
Карта асфальтування доріг протягом 2015-2020 рр.

☑ Впродовж  звітного періоду в нашому селі заасфальтовано доріг загальною 
протяжністю близько 18 км. На сьогоднішній день 97% доріг старої частини 
села мають тверде покриття. 

☑ До кінця цього року заплановано капітальний ремонт з будівництвом 
тротуарів  дороги на вулиці Князя Святослава та будівництво дороги з тротуаром 
між вулицею Ново-Київською та Європейською вздовж майбутнього дитячого 
садка.  

☑ З наступного року можна розпочинати асфальтувати  дороги на житлових 
масивах: Ягоди, Молодіжний, Музейний, Польовий, Канево. 
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 Вулиці, заасфальтовані протягом 2015-2020 років
 

Асфальтування вулиці Набережно-Дніпровської

БУЛО

СТАЛО

•вул. Польова 

•вул. Князя Святослава

•вул. Ягідна

•вул. Преображенська 
 

  •вул. Вишнева 

  •вул. Бучанська 

  •між вул.  Князя Святослава та      
         урочищем «Княже»

  • Музейна

Виготовлені ПРОЄКТИ на асфальтування доріг
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 ВСЬОГО                                      близько  18 км
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         вул. Соборна
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Асфальтування вул. Спаської, 
2019 рік

Асфальтування вулиці Островського, 2020 рік
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Заасфальтовано пров. Богдана, 2019 рік

Асфальтування вул. Гречка, 2017

Асфальтування вул. Горького, 2019 рік Асфальтування вул. Вишневої, 2020 рік

Ямковий ремонт, вул. Соборна, 
2019 рік
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ІНЖЕНЕРНА ІНФРАСТРУКТУРА
Карта водопроводів, замінених протягом 2015-2020 рр. 

☑ Протягом звітного періоду проведено заміну 
більше 15 км водопровідних труб на вулицях 
села. Більше 90% новопетрівчан мають оновлену 
систему водопостачання, змонтовану з екологічно 
безпечних металопластикових труб.

Продовжується робота з будівництва 
водонакопичувачів, що має повністю ліквідувати 
проблему з водопостачанням. У переважній частині 
села цей недолік вже усунено. 
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Водопроводи, замінені протягом 2015-2020 років

      ВСЬОГО                                      близько 15 км  

                              Виготовлені ПРОЄКТИ 
                     на заміну  водопроводів

                     •вул. Князя Святослава 

                      •вул. Межигірська  

        •вул. Лесі Українки

        •капітальний ремонт 
              каналізаційного колектору 
             (від вул. 1-го Травня до очисних споруд)

                                                         •будівництво двох свердловини 
                                            на вул. 1-го Травня  
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БЛАГОУСТРІЙ
Утримання доріг та вулиць

☑ Двічі на рік проводилося грейдерування та коткування ґрунтових доріг. 
Регулярно проводився ямковий ремонт. 
☑ Встановлено 101 пристрій для примусового зниження швидкості руху 
транспортних засобів та щорічно проводилося їх фарбування. 
☑   Взимку чистили дороги та тротуари від снігу, а також за необхідності їх 
посипали піщано-соляною сумішшю.
☑ Проводилася заміна дорожніх знаків та встановлення їх в місця, що цього 
потребували.
☑ На небезпечних ділянках доріг встановлено 51 оглядове дзеркало.
☑ Забезпечували належне утримання узбіч доріг державного значення та 
місць загального користування  шляхом скошування трав’яного покриву та 
прибирання сміття і ґрунтових наносів під бортовим каменем.
☑  Збудовано 25 дренажних колодязів,  чим поліпшено стан водовідведення 
дощових та талих вод, на території, що зазнавали підтоплення від них. 
☑ Завершено проєктні роботи по об’єкту “Дощова самоплинна каналізаційна 
мережа, підземний трубний дренаж“, який вирішить проблему з підтоплення 
грунтовими, талими та дощовими водами житлових масивів “Піонер”, 
“Польовий“ та вулиць Ново-Київської, Свято-Покровської (початок).  
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Інші роботи з благоустрою 
☑ Постійно наносилася дорожня розмітка та фарбувалися бордюри. 
☑ Фарбувалися залізобетонні опори по центральній вулиці.
☑ Розфарбовано три панельно-бетонні зупинки (2017 р.).
☑ Встановлено 17 інформаційних стендів для оголошень (2017 р.).
☑ Встановлено 163 таблички з назвами вулиць. 
☑ Виготовлено та розміщено у відповідних місцях попереджувальні стенди про       
    обережне поводження на воді та стенди агітаційно-роз’яснювального спрямування щодо   
    дотримання чистоти та порядку на територіях загального користування.
☑ Перед пляжним сезоном щороку проводилося обстеження місць відпочинку,         
    прилеглих до водної акваторії та дна водойми для виявлення небезпечних предметів.
☑ Розчищено від мулу та очерету та проведено благоустрій озер на вул. Соборній,        
    Вишгородській, Каневській.
☑ Почищено та проведено ремонт 19 криниць (5 - у 2016 р., 14 -  у 2015 р.)
☑ Встановлено будиночки на криниці 31 шт (20 – у 2016 р., 6 – у 2017 р., 5 – у 2018 р.). 
☑ Постійно проводився ремонт та прибирання зупинок громадського транспорту.
☑ Біля Дзвінкової криниці замінено старі лавочки (2017 р.).
☑ Проводилося знищення небезпечної рослини амброзії (2018 р, 2019 р., 2020 р.), а також       
    борщівника – у 2020 році.
☑ Регулярно очищалися електроопори та паркани від несанкціонованої реклами і        
    оголошень.
☑ Проводилися роботи з прибирання кладовищ.
☑ У місцях відпочинку встановлено 12 бесідок (2018-2019 рр.).
☑ Проводилося чищення мулососом дренажних колодязів дощових та талих вод. 
☑ Було облаштовано майданчик для вигулу собак біля ЖК "Смарагдове місто" (2020 р.).
☑ Проводилося оборювання масивів для недопущення розповсюдження пожеж у        
    пожежонебезпечні періоди.
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Фарбування лежачого поліцейського, 
2019 рік

Фарбування  бордюрів, вул. Пушкіна, 2017 рік

Встановлення дренажного колодязя, вул. Свято-Покровська, 
2019 рік
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Прибирання на зупинках

Встановлення нових знаків, 2018 рік

Прибирання снігу на тротуарах

Оновлення дорожньої розмітки, 2020 рік
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БЛАГОУСТРІЙ

Встановлення вказівників вулиць, 2019 рік Спилювання аварійно небезпечних дерев, 2018 рік

Встановлено 12  бесідок 
у місцях загального користування,  2017 рік

Майданчик для тренування та вигулу собак,  2020 рік
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Грейдерування грунтових  доріг

Прибирання піску під бордюрами Чищення колодязів, 2017 рік Встановлення оглядового дзеркала, 
вул. Корольова, 2019 рік
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Світлофори
За звітний період було встановлено 4 світлофорні об’єкти 

на вулиці Свято-Покровській: біля двох шкіл, на перехрестях 
з вулицями Ватутіна та Героїв Майдана (біля супермаркета 
«Новус»).  Вказані заходи призвели до зниження швидкіс-
ного режиму руху автомобілів та зменшення аварійності на 
цих ділянках автодороги.  

Встановлення світлофора, вул. Свято-Покровська (біля Новуса), 
2020 рік

Встановлено світлофора на вул. Свято-Покровській (біля ЗОШ №2), 
2017 рік

Встановлено світлофор на вул. Свято-Покровській (біля ЗОШ №3), 
2017 рік

Встановлено світлофор на перетині вул. Свято-Покровської 
і Ватутіна , 2018 рік
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Проєкти парків та скверів

Парк «Канево»

Ми хочемо, щоб у Нових Петрівцях було комфор-
тно не лише працювати, а й відпочивати, тому ви-
ходимо на новий рівень у сфері благоустрою. 

Розроблено ряд проєктів, відповідно до яких ча-
стина локацій у селі на вільних ділянках комуналь-
ної власності стануть місцями, де наші мешкан-
ці зможуть гуляти на свіжому повітрі, займатися 
спортом, відпочивати з дітьми тощо. 

Це зокрема  сквер біля майбутнього дитячого 
садочка та парк навколо озера Канево. Також 
планується реконструкція центральної частини 
села. 

20



ЗВIТ 2015-2020

Благоустрій центральної частини села
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Вуличне освітлення
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Встановлення додаткових ліхтарів на пішоходних переходах, 
2017 рік

Реконструкція освітлення на центральній вулиці, 
2019 рік

Реконструкція мережі освітлення на вул. Межигірська, 
2019 рік
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Карта реконструкції системи освітлення (2015-2020 рр.) 

Реконструкція освітлення на вул. Вишгородській, 
2018 рік

Заміна електроопор на вул. Свято-Покровській, 2019 рік
Реконструкція освітлення на вул. 
Князя Святослава, 2020 рік

Заміна стовпів на вул. Свято-Покровській, 
2019 рік
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Дитячі та спортивні майданчики

Дитячий  майданчик, вул. Пушкіна
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Фарбування дитячого майданчика на 
вул. Вишгородській

За останні п'ять років з'явилося 8 нових дитячих майданчиків, сьогодні їх 
вже в селі налічується загалом 28. 

Постійно проводився ремонт та оновлення ігрових елементів. На багатьох 
майданчиках було замінено зношені елементи на нові або докуплено нові. 

Періодично здійснювалися роботи стосовно підтримання дитячих 
майданчиків у належному стані (прибирання сміття, скошування трав'яного 
покриву).
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Спортивний майданчик, 
вул. Ново-Київська

Ремонт дитячого майданчика, 
вул. Вишгородська, 2018 рік

Ремонт дитячого майданчика, пров. Корольова, 2017 рік

Скошування трави, 
вул. Старосільська

Спортивний майданчик, пров. Корольова, 2020 рік
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Встановлення нового 
дитячого майданчика,
 вул. Соборна, 2019 рік

Дитячий майданчик, вул. Дачна



ЗВIТ 2015-2020

Санітарна очистка села
☑ Новопетрівською сільською радою постійно вживалися за-

ходи щодо ліквідації стихійних сміттєзвалищ, в тому числі шля-
хом вивезення побутових відходів, які складувалися на житло-
вих вулицях та в місцях загального користування села.

☑ Запроваджено збір вторинної сировини від населення та со-
ртування її спеціалізованими організаціями на безоплатній ос-
нові.   

☑ Систематично проводиться екологічно-просвітницька діяль-
ність серед населення задля профілактики збереження чистоти 
та підтримання порядку у селі. 

 

Прибирання на пляжі "Труба" 

Прибирання на зупинкахЕкологічна акція по збору використаних батарейок, 2019 р.

Ліквідація стихійних сміттєзвалищ

26
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Збори по вивезенню роздільного сміття Сортування сміття у ЗОШ №3

27

Прибирання навколо озера, вул. Соборна Встановлення урн для сміття на зупинках

Прибирання сміття біля кладовища, вул. Пушкіна Вивезення сміття з контейнерів, вул. Соборна
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БЕЗПЕКА ТА ПРАВОПОРЯДОК
Камери відеоспостереження

Патрулювання території села

28

Нові Петрівці – одне з перших сіл в Україні, яке скористалося 
можливістю зробити життя своїх жителів безпечнішим, взявши 
участь в реалізації програми «Безпечна Київщина». 

На сьогоднышній день у Нових Петрівцях працює 54 вуличних камер: 
40 - оглядові та 14 – що забезпечують розпізнавання автомобільних 
номерних знаків. Система обладнана найновітнішим технічним 
оснащенням. 

Доступ до контролю системи відеоспостереження є в сільської 
ради, в Національної поліції України та громадського формування 
«Варта Київщини-1», що патрулює наше село. 

Ця система допомагає не лише виявити правопорушника, а й відлякує 
потенційних злодіїв, упереджує прояви вандалізму та хуліганських дій. 

За ініціативи Новопетрівської сільської ради з 2020 року на території села Нові 
Петрівці розпочало свою роботу громадське формування «Варта Київщини-1». 
Ця організація підсилила роботу камер відеоспостереження постійним 
патрулюванням села та цілодобовим стеженням он-лайн за зображеннями з 
камер.

Основне завдання ГФ «Варта Київщини-1» - підвищити рівень безпеки 
наших односельчан, громадського порядку, попередження злочинності 
та підвищення швидкості реагування при повідомленні про злочини та 
правопорушення.

При виявленні правопорушень в селі, наші односельчани можуть 
телефонувати як у поліцію за номером 102, так і для підсилення допомоги 
та швидкого реагування на номер ГФ «Варта Київщини-1»: 

098 730 08 82
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Система відеоспостереження

Встановлення камер, вул. Ватутіна, 2018 рік Зображення з камери, ДТП

Пункт розміщення ГФ "Варта Київщини - 1", с. Нові Петрівці
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МЕДИЦИНА
Новопетрівський медичний 

консультативно-діагностичний центр

30

КП «Новопетрівський медичний консультативно-діагностичний центр» створене рі-
шенням сесії Новопетрівської сільської ради з метою здійснення функцій і повноважень 
щодо реалізації на території села Нові Петрівці державної політики в галузі охорони здо-
ров’я та впровадження медичної господарської діяльності. Підприємство розпочало 
функціонування з 2019 року. Заклад створений на базі Новопетрівської районної лікарні, 
повністю фінансується Новопетрівською сільською радою. 

 Послуги Новопетрівського медичного КДЦ:
 •Акушерство і гінекологія
 •Ведення вагітності
 •Отоларингологія
 •Офтальмологія
 •Неврологія
 •Терапія
 •Фізіотерапія
 •Педіатрія
 •Хірургія
 •Ультрозвукова діагностика (УЗД)
 •Лабораторні дослідження
 •Денний стаціонар

Медичний центр постійно розширює свій штат лікарів та оновлює технічну базу. 
За рішенням виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради зареєстровані жи-

телі сіл Нові Петрівці, Старі Петрівці, Лютіж та Гута Межигірська в Новопетрівському ме-
дичному консультативно-діагностичному центрі обслуговуються на безоплатній основі.

Адреса: вул. Соборна, 78 (поліклініка),
              вул. Ватутіна, 78 (стаціонар).

Прийом лікарями ведеться за попереднім записом. 
Номери телефонів для запису на консультації до фахівців та довідок:

 (04596) 45-256 та  (066)898 63 38.
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ВІДГУК
          КП «Новопетрівський медичний 
консультативно-діагностичний центр» є 
яскравим прикладом успішної практики 
розвитку сільської медицини. Політична 
воля місцевої влади та виконання 
забов’язань сільського голови перед громадою 
стали передумовою створення одного з 
перших в Україні комунальних медичних 
закладів такого зразка. Повірте, в умовах 
сьогоднішньої складної економічної ситуації, 
не просто віднайти кошти на повне 
утримання та забезпечення функціонування 
закладу охорони здоров‘я, але, як бачимо, 
реально. 
   Я переконаний, що персональна 
відповідальність керівництва сільської ради 
та колективу центру за результат спільної 
роботи – це найкраща запорука успішної 
практики розвитку якісних медичних 
послуг для населення.

Голова Національної медичної палати України
Кравченко Сергій Володимирович 

Прийом в оталаринголога

Кабінет педіатріїКабінет педіатрії

У лабораторію придбано нову медичну шафу

У коридорах медичного центру зроблено ремонт

Рецепція Новопетрівського МКДЦ
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Допомога Вишгородській центральній 
районній  лікарні

Допомога Новопетрівській амбулаторії 
загальної практики – сімейної медицини

Допомога Центру екстреної медичної допомоги 
та медицини катастроф

За звітний період з сільського бюджету профінансовано поточний ремонт тоді ще  
Новопетрівської районної лікарні (заміна стелі, шпаклювання та фарбування стін, 
укладання плитки на підлогу, заміна двох дверей у санвузлах).

Для отримання можливості виконання  медичної реформи підключено до мережі 
Інтернет. Облаштовано систему відеоспостереження.

Забезпечено фінансуванням видатки на придбання паливно-мастильних матеріалів, ремонт 
та обслуговування автомобіля, придбання медичних   меблів, заробітну   плату   медпрацівників, 
медикаменти, оплату комунальних послуг, харчування хворих стаціонару тощо.

Проведено ремонт електромережі до котельні у стаціонарі та замінено трьохфазний 
лічильник і трансформатори напруги в поліклініці.

Медичні установи села, крім Новопетрівського медичного консультативно-
діагностичного центру,  перебувають на утриманні районного та обласного 
бюджетів, але їхнього фінансування було недостатньо. Керівництво даних 
закладів впродовж звітного періоду неодноразово зверталися до сільської 
ради з проханням профінансувати діяльність цих медичних установ. Ми 
завжди йшли назустріч та фінансово підтримували їх, адже переважна 
більшість пацієнтів у наших медзакладах - наші жителі. 

☑медичне обладнання;

☑встановлення захисних решіток на 
вікна; 

☑придбання пральної машини;

☑паливно-мастильні матеріали; 

☑ремонт автомобіля.

Новопетрівській амбулаторії загальної практики сімейної медицини виділили з 
сільського бюджету на:

                                   ☑Зроблено ремонт приміщення та постійно допомагали 
паливно-мастильними матеріалами.

Плануємо цього року придбати автомобіль екстреної медичної допомоги типу С. Це 
реанімобіль, який розроблено та обладнано для транспортування пацієнтів, здійснення 
ускладненого догляду та нагляду за ними. У тому числі він має у своєму складі апарат 
штучної вентиляції легень, який необхідний при ускладнених формах коронавірусу. 
Вартість цього автомобіля 3 100,00 тис. грн. У подальшому його буде передано екстреній 
медичній допомозі для дільниці, яка базується у селі Нові Петрівці. Ми звернулися до 
Старопетрівської та Лютізької сільських рад про надання субвенції від кожної по 600 тис. 
грн на придбання цього автомобіля для Новопетрівського медичного консультативно-
діагностичного центру, адже старопетрівчани та лютіжани теж є клієнтами нашого 
центру, але нам було відмовлено у виділенні цих коштів. Тому сподіваємося  придбати 
цей автомобіль власними силами до кінця року.

32
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Придбали лабораторні прилади для нашої лікарні

У  найближчих планах  -  придбання автомобіля 
ектренної медичної допомоги

Проведено ремонти приміщень лікарні

Відкрито кабінет УЗДЦетральний вхід  до лікарні
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ОСВІТА Школи

ПРОЄКТ "Дитячий садок-початкова школа"

34

Незважаючи на те, що наші три загальноосвітні школи перебувають на балансі Вишгородської РДА 
та фінансуються з районного бюджету, Новопетрівська сільська рада постійно допомагає у вирішенні їх 
проблем, адже в цих школах навчаються переважно новопетрівські діти, і, звичайно, хочеться покращувати 
їхні умови навчання.

За рахунок сільського бюджету забезпечено харчуванням школярів та їх оздоровленням у літній 
період. До новорічних свят учні отримували солодкі подарунки. 

У 2016 році придбано та встановлено системи відеоспостереження у всіх трьох загальноосвітніх 
навчальних закладах.

Для учнів 5-11 класів та вчителів шкіл організовано та проведено екскурсії до військового музею у  с. Пилява. На 
згадку про це для всіх дітей виготовлено невеличкі фотоальбоми. 

Також у 2019 році для учнівської молоді та педагогів організовані поїздки: до Національного музею архітектури 
(с. Пирогово), у Музей води (м. Київ), у зоопарк "XII місяців" (с. Демидів).

У 2020 році розпочато проєктно-вишукувальні роботи по будівництву нового навчального закладу на розі вулиць 
Ватутіна та Соборної.
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Відкриття скейт-парку у ЗОШ №3, 
2019 рік

Ремонт їдальні у ЗОШ №1, 
2019 рік

Ремонт коридору у ЗОШ №2, 
2018 рік

Ремонт коридору у ЗОШ №3, 2019 рікРемонт  ДНЗ  №65, 2018 рік
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Дошкільний навчальний заклад
У 2017 році Новопетрівська сільська рада взяла на себе велику 

відповідальність і, не маючи на той час жодної фінансової підтрим-
ки з боку інших владних структур, розпочала самостійно будівни-
цтво об'єкту, такого необхідного нашому селу - дитячого садка за-
гальною площею 6 215,3 м² на ділянці 1,59 га по вул. Європейській. 

Сьогодні вже основні роботи виконані, об'єкт готовий до повної 
експлуатації на 75%. За ці три роки пройдено довгий шлях - від пер-
шої покладеної цеглини і до того, що зараз вже монтуються дитячі 
майданчики, наводиться благоустрій території дитячого садка. Ми 
докладаємо величезних зусиль, щоб маленькі новопетрівчани як-
найшвидше переступили поріг такого довгоочікуваного дошкільно-
го навчального закладу, який буде одним з найбільших у Київській 
області. 

З 2017 по даний час виконано наступні 
роботи: 
•монтаж каркасу будівлі; 
•зведення зовнішніх стін з перегородками;
•змонтовано каркас покрівлі та вкрито її   
  металочерепицею;
•встановлено вікна;
•утеплено та пофарбовано фасад будівлі.
•монтаж мереж - вентиляційної,         
  водопровідної,опалювальної,          
  каналізаційної, електропостачання та   
  тепломережі;

•будівництво технічних приміщень –        
  котельні з газовим та альтернативним   
  опаленням на твердому паливі, пожежного                        
резервуара для води, трансформаторної  
  підстанції.

На даний час ведуться такі роботи:
•оздоблення стін стелі та підлоги    
  всередині будівлі;
•благоустрій території;
•монтаж дитячих майданчиків;
•будівництво паркану.

36
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Жовтень, 2017 рік Лютий, 2018 рік

Листопад, 2018 рік Березень, 2019 рік

Липень, 2020 рік
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СПОРТ
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ФК "Межигір'я"
☑ Протягом звітного періоду КП «Футбольний клуб «Межигір’я» ак-

тивно проводив свою діяльність. Для наших місцевих дітей це мож-
ливість не лише навчатися гри у футбол, а й розвиватися далі, беручи 
участь у різноманітних турнірах, в тому числі і в Чемпіонаті м. Києва. 
Дорослі футбольного клубу також грають у Чемпіонаті м. Києва, а ще 
у чемпіонаті Київської області та  Вишгородського району. Дитячий 
ФК "Межигір'я" утримується  спільно Новопетрівською сільською ра-
дою та меценатом Романом Буковським. Дорослу команду підтримує  
Олександр Приходько та Анатолій Гальчук.

☑ Клуб охоплює вікову категорію дітей 2003-2015 р.н. З дітьми пра-
цює чотири професійні тренери, з дорослими - двоє. 

☑ Тренування проводяться тричі на тиждень: на стадіонах ЗОШ №2 
с. Нові Петрівці та у с. Лютіж. 

☑ У зимовий період вихованці клубу 
додатково відвідують басейн у м. Вишгород. 
☑ У літній час футболісти оздоровлювалися та разом проводили свої 

спортивно-тренувальні збори. За звітний період відвідали: м. Кобле-
во (Миколаївська область) – 2016 р., смт. Сергіївка (Одеська область) 
– 2017 р., м. Бердянськ (Запорізька область) – 2018 р., смт. Лазурне 
(Херсонська область) – 2019, 2020 рр. 

Інші види спорту

☑Протягом звітного періоду збудовано  3 спортивні майданчики 
(вул. Ново-Київська, пров. Корольова, вул. Лісова). 

☑Надавалася матеріальна допомога на придбання спортивного 
оснащення для занять бойовими видами спорту: самбо у с. Лютіж 
та для придбання спортивних матів для занять хортингом. Багато 
новопетрівчан відвідують ці гуртки. 

☑ Три останні роки поспіль проводилися чемпіонати з шахів та шашок. 
☑Цього року вперше планується проведення у нашому селі 

чемпіонату з хортингу.
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ФК "Межигір'я", 2019 рік

Під час вручення нової футбольної форми, 2018 рік

Літній відпочинок наших футболістів, 2018 рік

Кубки ФК "Межигір'я" 2015 року

Радіон Старенький та Роман Буковський на одному з тренувань вихованців 
ФК "Межигір'я", 2019 рік
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 КУЛЬТУРА
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Новопетрівський будинок культури безсумнівно є лідером серед подібних 
закладів району. Велика кількість творчих гуртків різного спрямування сприяє 
тому, що його вихованцями є не лише жителі нашого села, але й сусідніх 
населених пунктів. 

Будинок культури проводить багато різноманітних заходів, приурочених 
святковим та урочистим датам.

Щороку перед будинком культури радує жителів та гостей села красива 
новорічна ялинка. 

Досягнень у вихованців нашого БК дуже багато як на районному, так навіть 
і міжнародному рівні, адже вони є неодноразовими переможцями різних 
конкурсів та фестивалів, що проходили в Україні та за її межами.

Одним з визначних досягнень звітного періоду для нашого БК є здобуття 
аматорським ансамблем «Новопетрівчанка» звання Народного.

У 2017 році Новопетрівський сільський будинок культури відділом культури 
Вишгородської РДА віднесено до першої категорії за кількістю роботи гуртків, 
клубних формувань, проведення різних заходів. Цю марку наш БК тримає вже 
кілька років. Це найвищий рівень досягнень для сільського клубу.

ВІДГУК
      Новопетрівський будинок культури 
– це серце села, я переконався в цьому, 

відвідавши Нові Петрівці. Кругом 
чистота і тепла атмосфера, привітні і 
доброзичливі  працівники. Там ціла шафа 

з нагородами, кубками і медалями, 
які отримали за свої труди вихованці 

будинку культури. Але  найбільше вразило 
– це освітлення залу і сцени, і сучасне 
звукове обладнання. Не кожен будинок 
культури може похвалитися такою 

акустичною системою. 
У мене залишилися приємні враження 
про будинок культури і його господарів.

Олександр Хрустевич,
Заслужений артист України, артист 

Національного Заслуженого академічного 
ансамблю танцю Павла Вірського, лауреат 

багатьох міжнародних конкурсів.

•Встановлено гучномовці на фасаді БК
•Відремонтовано хол та стеля над сценою
•Змонтовано захисні решітки на вікна
•Встановлено додаткові камери відеоспостереження
•Додатково придбано 57 крісел у глядацьку залу
•Придбано проекційний екран та куліси на сцену
•Придбано сценічні костюми та взуття
•Придбано баян, цимбали, сопілки, синтезатор. 
•Закуплено захисну огорожу та нові ялинкові    
      прикраси
•Оновлено фасад
•Придбано професійне звукове обладнання та       
      освітлення сцени
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День Конституції, ансамбль "Новопетрівчанка", 2020 рік

Вистава "Андріївські вечорниці", 2019 рік Концерт у БК, 2019 рік

Вистава "Вечори на хуторі поблизу Диканьки", 2019 рікЗвітний  концерт, 2017 рік
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 СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

42

☑ Новопетрівський сільський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді пра-
цює за підтримки Новопетрівської сільської ради і є його структурним підрозділом. 

☑ Центр надає різні види допомоги новопетрівському населенню: 
психологічну, юридичну, матеріальну, соціально-педагогічну, інформаційну тощо. 
Робота центру охоплює близько 300 новопетрівських родин.

☑ Найуспішніші проєкти звітного періоду: 
«Батьківство в радість» - для батьків, що мають маленьких дітей та прагнуть навчи-
тися правильному розвитку та вихованню своїх нащадків; 
«Школа для вагітних» - для пар, що невдовзі стануть батьками і хочуть більше дізна-
тися про вагітність, про пологи, про перші дні життя малюків;
«Як стати успішним» - молодіжний клуб для активної молоді, яка прагне чогось до-
сягнути у житті. 

☑ Крім того центр соціальних служб щорічно організовуває  сімейні свята, літній від-
починок для дітей незахищених верств населення, надавав матеріальну допомогу у 
вигляді продуктових наборів та речей першої необхідності; гуманітарну допомогу; 
допомагав сім’ям вийти з кризових ситуацій з врахуванням обставин, в яких опини-
лася та чи інша родина.

☑ Соццентр надає в першу чергу допомогу незахищеним верствам населення нашо-
го села, до яких відносимо: 
•багатодітні родини, 
•неповні сім’ї, 
•діти з інвалідністю, 
•діти-сироти, 
•діти, що позбавлені батьківського піклування 
      та виховуються опікунами, 
•вимушено переселені родини, 
•родини учасників АТО, 
•малозабезпечені сім’ї.

Адреса і контакти центру: 
с. Нові Петрівці, вул. Європейська, 12.

Контактний телефон: 067 460 70 01.
Електронна пошта: nscsssdm@ukr.net.
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День сім'ї, 2017 рік Молодіжний парламент у Молдові 2018 рік

Заняття "Батьківство в радість", 2019 рік

Наметовий табір, с. Лютіж,  2019 рік Екскурсія до зоопарку, м. Київ, 2018 рік

Майстер-клас, 2018 рік Розваги на День села, 2017 рік

ВІДГУК

Міжнародна благодійна організація Партнерство 
«Кожній дитини» тісно співпрацює з 

Новопетрівським сільським центром соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді з часів його 
створення, тобто з 2006 року, а також була 

одним з  ініціаторів відкриття цього закладу, 
якому на даний час немає аналогів 

у Київській області. 
Я вважаю, що робота Новопетрівського СЦСССДМ 

є важливою у формуванні сприятливого 
соціального середовища, адже на базі цієї 

організації проводиться багато заходів, що 
допомагають запобігти вилученню дітей із 

сімей, позбавленню батьківських прав, зменшенню 
кількості родин зі складними життєвими 
обставинами. Натомість сприяє розвитку 
соціальної активності молоді, навчає бути 

гарними батьками, боротися з проблемами у 
сім’ї, знаходити своє місце у суспільстві.  

Василина Дибайло,
директор Міжнародної благодійної організації 

Партнерство «Кожній дитини»
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 ФОТОГАЛЕРЕЯ
Фото з життя  нашого села

День Перемоги,  2019 
рік

Тетяна Маслянчук здобула у 2020 році звання 
Чемпіонки України з пауерліфтингу

Тренінг "Я-жінка" у Новопетрівському СЦСССДМ, 
2019 рік

День сім'ї, 2019 рік
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Випускний  ЗОШ №2, 2019 рік

Відкриття футбольного сезону, 2019 рік

Свято Маковея, 2017 рік
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Заняття Червоного Хреста та Соціального центру 
- надання першої допомоги, 2018 рік

Останній дзвінок, вручення грамоти Тетяні Кацімон, 2018 рік

Розфарбування зупинки "Школа", 2017 рік

Концерт Наталії Валевської, 2019 рік
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Відкриття скейт-парку, 2019 рік

Народний депутат України 
Ольга Василевська-Смаглюк у Національному 
музеї-заповіднику "Битва за Київ у 1943 році", 
2020 рік

Колектив Новопетрівського 
будинку культури, 2019 рік

Національний заслужений академічний 
український народний хор України імені 
Г.Г.Верьовки у Новопетрівському БК , 
2019 рік
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День пам'яті та примирення, 
2020 рік
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День села, 2017 рік

Відзначення 75-річчя визволення с. Нові Петрівці, 2018 рік
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День прапора, 2019 рік

День Святого Миколая, 2016 рік
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День села, 2019 рік

Відремонтована їдальня ЗОШ №3, 2017 рік

Колектив музею у День Державного прапору України, 
2020 рік

Екскурсія школярів до військового музею в с. Пилява, 
2018 рік

Під час проведення шахового чемпіонату, 2019 рік Концерт у будинку культури , 2018 рік
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Святкування 100-річчя Новопетрівської сільської ради

Встановлення пам'ятника Пресвятої Богородиці, 
2015 рік Новорічна ялинка, 2019 рік
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Голосування за створення Петрівської громади, 2019 рік

Танцювальний фестиваль, 2019 рік

Початок будівництва дитячого садка, 2017 рік
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Свято футболу , 2016 рік 75 років визволення Нових Петрівець 
від німецьких загарбників, 2018 рік

День села  - збірна села Нових Петрівець та збірна естрадних зірок, 2019 рік

Літній відпочинок на Чорному морі , 2019 рік Свято Першого дзвоника , ЗОШ №3, 2019 рік
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Екскурсія до військового музею у 
с. Пилява,  ЗОШ №3, 2019 рік

Звітний концерт школи мистецтв, 2019 рік

Масляна, 2019 рік
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Концерт Йоанни Моро, 2019 рік

Вихованці ФК "Межигір'я", 2017 рік

День знань, ЗОШ №1, 
2019 рік

Проведення шахового чемпіонату, 
2018 рік
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День вчителя, 2019 рік

Нагородження переможців шахового чемпіонату, 
2020 рік
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Сільський голова і секретар сільської ради ведучі на 
Святі Масляної, 2017 рік

Нагородження переможців шахового турніру, 2019 рік Гурток малювання у Новопетрівському БК, 
2018 рік
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День вишиванки, 2020 рік

Концерт Віктора Павліка у Новопетрівському БК, 
2019 рік
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День села, 2018 рік
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Народний аматорський хор "Новопетрівчанка", 2018 рік

Міжнародний день захисту дітей, 2019 рік

День пам'яті та примирення, 2019 рік
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Новорічна вистава, 2019 рік

Випуск 2019 року, Новопетрівська ЗОШ №1

День Державного прапора України, 2020 рік
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На завершення Звіту хочу розмістити свою передвиборчу програму, 
що готував на попередні вибори, щоб нагадати всім, що я обіцяв 5 років 
тому, перед тим, як мене обрали на черговий термін Новопетрівським 
сільським головою.  

ПЕРЕДВИБОРЧА ПРОГРАМА - 2015


